

从赌徒变成贤妻良母

【明慧网】她天天出去赌钱，不赌就闹心，她常说：“人不死，牌不倒”，这样一个赌徒又怎么才能变成贤妻的。让我们来看看黑龙江省法轮功学员李华（化名）讲述的修炼故事。

打杀不怕

我是黑龙江省哈尔滨市阿城区一个农村妇女，今年五十三岁。得法前我的脾气非常不好，谁要惹着我，跟他干个没完。

丈夫不是个懒人，只是那时活儿不好找。丈夫一天不出去找活儿，我就生气。我就逼他出去挣钱。他不去，我抄起酒瓶子朝他脑袋撇去，他一躲，酒瓶子从他耳朵边飞了过去。丈夫跟我妹妹说：你姐可真狠，差点把我的脑袋开瓢。

赌徒无情

婚前我小赌，婚后大赌。丈夫打工一天才挣五块钱，而我在家一天要输三十、五十、有时手气不好要输一百块钱，输多少也不心疼。吃不上、穿不上也得去赌。一年到头不买肉也不买水果，整天就是糊弄。

孩子小时跟我妈住前后院，每天丈夫外出打工一走，我把孩子往我妈家一扔就去赌钱，一赌就是一天。丈夫若不去赌场找，天黑我就回家了，他要是去赌场找，我干脆就一宿不回去了。天天出去赌，不赌就闹心，赌的简直什么都不顾了。

那时我在药厂粉尘车间干活儿，每月一百五十块钱。干一天休三天。这三天我都赌了。一起干活儿的同事不解的说：这活儿又累又有毒，好不容易挣点钱你都给赌了，你图个啥呢？我说：人各有各的爱好，我就好这口儿。我的口号

是：人不死，牌不倒。

病魔缠身

后来我经常头疼，身上不离止痛药，长年累月一把一把的吃，还不管用，就用布带把头部勒上，大冬天头贴在冰凉的水泥墙上，疼的想死。再后来睡眠不好，要么睡不着，要么一睡好几天不醒，伴有耳鸣。肾炎、尿血、阴道炎还患有乳腺小叶增生，还有眩晕症，一犯病就天旋地转，动不了。

一天，我家附近有个炼法轮功的人跟我说：看你身体不太好，要不你炼炼法轮功吧，不要钱，还能治病。我一听说能治病，就跟着去了炼功点。那里正在放师父的讲法录像。刚开始虽然没怎么听懂，但是浑身感觉非常舒服。回家后就觉得肚子胀，而且不停的上厕所，没吃药几天后病都好了。后来我就去学法点参加集体学法，每天都去学几页法，越学越爱学。

旧病复发

四个月，一九九九年七月中共邪党就开始打压了。我就想，法轮功句句都是教人怎样做个好人，这么好的功法怎么不让炼了？一定是××党搞错了，既然不让公开炼，那我就在家里自己炼。可是自己在家，很少看书，也不炼功。

二零零五至二零零七年两年间，我彻底不学也不炼了。不久旧病复发，又添新病，浑身疼，头和胳膊、两肩疼的抬不起来。这期间我经常咳血。二零零七年秋哈市一家妇科医院免费给我村妇女检查，



医生又说子宫肌瘤很重，须马上手术。这时我想起了大法曾经治好了我的病，于是我决定好好修炼大法。

脱胎换骨

二零零七年以后我才真正走入大法修炼。我坚持每天学两讲《转法轮》，按时炼功。半年后一切都正常了。我一分钱没花，病就全好了。同村有几个人被查出病后，就做了手术。有的花了五千~六千元钱也没治好，最后还是全都切除了。而我一分钱没花就全好了，再一次证实法轮大法的神奇。

通过学法我懂得了夫妻都是缘分化来的，我应该善待自己的丈夫，再也不能说离婚的话了。我既然是大法弟子，就得听师父的话，按大法的要求去做。渐渐我的脾气变好了，赌瘾、酒瘾也戒了。

现在丈夫只管在外打工挣钱，家里所有的活儿我都包了，二十多亩地都我自己干。以前我在家说一不二，现在丈夫在家说啥是啥，他说这事，我说依你，他说那事，我说依你。丈夫乐呵呵的说：嗯，这还差不多。

现在我身体好了，啥都能干，这一切都是法轮大法给予的。我要不学法轮功，我这个家早就散了，谢谢师父的救度之恩！◇

青海省郑小华等三位法轮功学员被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员青海报道）二零二四年九月三十日，青海省西宁市城东区法院对三位修炼法轮大法的善良妇女郑小华、张秀兰、荣香莲非法开庭。近日得知，郑小华被非法判刑三年，张秀兰四年，荣香莲六个月。

郑小华，今年 57 岁，一位修炼法轮大法仅四年的新学员；张秀兰，今年 71 岁；荣香莲，今年 80 多岁。她们信仰真善忍、修炼法轮大法后，身心受益。

野蛮绑架和非法判刑

二零二三年五月九日下午，西宁市公安局国保大队统一指挥下，对四个辖区的法轮功学员实施野蛮绑架：城北区国保大队绑架了法轮功学员郑小华；城中区国保大队绑架了郑小华的小姨雷某（非修炼人）和另一位 70 多岁的男性法轮功学员；城西区国保大队绑架了法轮功学员荣香莲；城东区国保大队绑架了法轮功学员张秀兰。

当日下午，城北区国保大队警察在郑小华家非法搜走电脑、打印机、笔记本电脑以及现金两万多元等私人物品。据称，因郑小华将真相资料存放在她小姨的工作间，故她小姨也被绑架。

郑小华被非法关押在西宁市公安局看守所，其余人于二零二三年五月十日先后被释放回家。

郑小华被非法关押一年半后，于二零二四年九月三十日，与张秀兰、荣香莲，在西宁市城东区法院被非法开庭。郑小华被非法判刑三年；张秀兰被非法判四年；荣香莲被非法判六个月。

张秀兰曾被非法判刑五年 惨遭监狱摧残

一九九九年七月以后，张秀兰当时还没有退休，出于对被元凶江泽民开始迫害法轮功修炼的好奇，她开始阅读法轮功创始人李洪志大师的著作《转法轮》。她被大师精深的论述和真、善、忍的博大法理所折服。她从修炼大法的亲人身上

见证了大法的神奇，所以当时她就想：我也要修炼法轮大法。

二零零零年，张秀兰退休后，便走入了修炼，从此，她的身体出现了奇迹。修炼前，张秀兰患有被医学界认为治不好的顽疾“血管神经性头疼”、胃病、风湿性关节炎及妇科造成的低血糖，这些在她修炼大法后，都不翼而飞了。她也从此精神起来了，那种无病一身轻的感觉是修炼前无论如何都体会不到的，张秀兰为有幸修炼了大法而自豪。

可是就是这样的一部教人向善，使人道德回升的高德大法和修炼真、善、忍的群体却遭到江泽民的血腥迫害，下令“经济上截断，肉体上消灭，名誉上搞臭”，还有在其授意下成立的“六一零”可以不经法律任意对法轮功修炼群体实施迫害。

二零零八年三月十二日，张秀兰被警察绑架到西宁朝阳派出所，随后就被非法抄家。警察抄走她的电脑等私人物品。张秀兰被非法关押期间，西宁市公检法在没有通知家人，没有开庭的情况下，以莫须有的罪名，将张秀兰非法判刑五年。

在青海女子监狱，他们威逼利诱强迫张秀兰放弃修炼，放弃信仰自由的权利。张秀兰每天被强行洗脑、超时劳役，致使她的右手食指严重变形，精神受到严重摧残。

荣香莲曾被非法劳教迫害

法轮功学员荣香莲被非法劳教，被关押在青海省女子戒毒劳教所。在那里，丧失人性的恶警所长向建梅的操控下，利用现代化的刑具残害法轮功学员。荣香莲曾被警察暴力殴打、被电焦皮肤。

约二零零三年冬天，一天，趁天黑，向建梅把时年近六十岁的荣香莲叫到她的办公室“谈话”。荣香莲不听她的歪理邪说，并给她讲法轮功真相。向建梅魔性大发，顺手将一杯开水泼在荣香莲的脸上，

然后双手左右开弓，一口气打了荣香莲四、五十个耳光，荣香莲被打得脸青面肿、耳鼻流血不止。

向建梅还不罢休，脱掉外套，叫来狱医陈清华帮其继续“谈话”。在所长面前，陈清华为了邀功，操起电棒，一边电击荣香莲，一边变态地狂叫：“我今天晚上要试一下，你们到底是不是金刚不坏之体。”

当时正是冬天，在陈清华变态的电击下，荣香莲的衣服被电击得洞连着洞，洞套着洞，耳朵、脸、手、胳膊到处是被电焦的地方，只要是裸露在外的皮肤没有一块好肉。

目前，青海省西宁市三位善良妇女郑小华、张秀兰、荣香莲，因为坚持信仰真善忍，再次被分别非法判刑三年、四年和半年。

中共各级不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。◇



迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

